

работа участника  
муниципального этапа  
всероссийской олимпиады школьников  
по литературе  
класс 8 № работы 1-8-01

Задание.

Что Кашок - отец? Его можно назвать, проявив волгоградец  
своей строи.

Стихотворение называет землю своей отчизной.

Стюард речи.

Кашок рассказывает о своей матери. Это и есть рассказ.

Задание 1-3-1-3-1-1-2-3-3-0

Узик - герой, который имеет свободу из-за бывшего земельного участка. Но у него нет, это стихотворение о матери свободе, имеющей материальную базу, но с маленькой  
иерархии герой показан как единичка, но с большой  
свободой, он хочет быть свободным, как ветер, ~~и~~ нестица и гасовой  
газонокосилки.

Гасовая, как правило, огражденная забором и с деревьями.  
и гасовой, которой несёт ветер матери, это калужине говорят  
превратиться.

Чёрношапка и басовуха - это боязнь и беспечность героя,  
матки не героя, как и его матери. Чёрношапка это боязнь - это  
стрижка его матери, где матери было отправлено в моряки.

Был первым ее героям Кашок передает свою духовное  
состоение. Сперва волна и пёстрица, как будто, что  
это - то пребывающее умрежество, оно же, конечно, неизвестно -  
честность и чистота, добро. Откуда высота от нее, а за нее - свобода.

Это подсказавшее показывает, что ему никто не подсказывает.  
Был первым ее героям Кашок передает свою и маленькую ирреальную  
свободу, которую не смыть и смыть. В спорах я могу использовать  
свою речь любви - первостепенно и последнюю очередь.

1 загадка

(4)

Кто творит Справки?

Кто же это? Это официальный охранный патент и юридический документ.  
Совсем не в его официальном языке можно увидеть что-то не касающееся  
на все эту первую русскую, как будто в Справке есть ошибки.

Но ведь здесь же указано физическое описание предмета изображения  
Его автор - художник, но это нечестно, что там первоначально, то от говорят.  
Когда Эдварду Борику подсказали это название и решили  
записать?

Смотря, автор хотел указать, что и среди многих есть „Справки“.  
Эти сундукчи письмена, которые писались руками и маслом, то  
и могут служить и можно их „Факты“ можно назвать.  
Документы могут быть другим, различающимся и даже Уголовные, которые видят, что  
ты знаешь и потешаешь, но все пишется скопировав информацию.

Здесь всё построено на туманах. Если у тебя есть магнитные  
показания „Справки“, но тогда-нибудь скопиши это сделай

и спишь „Факты“, то это звучит от заминотемператур.

Но где можно таких развлечений, а показано, что  
„Справки“ это первоначальный источник и перво изображение  
своих „Фактов“ не забывай.

работа участника  
муниципального этапа  
всероссийской олимпиады школьников  
по литературе  
класс 10 № работы 1-10-09  
№1

В произведении Вересаева „Загадка“ нам описывается пейзаж ночной местности за городом. Чиринский герой показывает нам свою любовь к природе. „Эта ночь она удивительно хороша. Мне хочется наслаждаться, упираться ей головой“ - эти предложения доказывают вересаеву этическую, моральную и эстетическую, например: честная, скромная, захватывающая любовь простых, он упирается в изумрудную природу. Звуки листьев робко, неуверенно. Это было что-то новое и неожиданное, и необычайное. Теперь все было оживленно, все было полно глубокой, дух захватывающей, но родной, познанной красоты.“

№2

Г. Пургинев.

№3

Герасим

№4

Мадамир.

№5

Все эти герои являются верхушками реалистического произведения. Такие герои особенно не ценят неожиданностей и таких как они всегда было много, они типичные.

№3, 2

Но так давно я читал книгу и очень удивился ходу мысли, искромсанным звуком обрывистого описания. Авторы могут использовать этот

№ работы 1-10-09

МЭ ВсОШ

принять, что для участников сюжета или характеристика персонажа.  
Но эти заставляют читателя задуматься и все "разложить по  
полочкам". И иногда такой анализ показывает персонажа с другой  
стороны, например помимо той, где в начале герой собрал и к нему привели  
его действий в прошлом и настоящем.

Теперь вернемся к книге. В начале мы видим земского пастора  
с интересной историей и своим изгнанием (но все же идеальном), а в конце  
перед нами уже злой предатель, который убил своих сыновей  
группой ради власти и этого не пожалел <sup>никаких</sup>. Но ради чего это было?  
Сокращение в начале был проявлено злодейство. Но позже он убирается за  
отравившимся ядовитым газом.  
"Зардекам обманутого отчаяния" использовано часто. Без него  
сюжет или персонаж не так сильно запоминаются.

работа участника  
муниципального этапа  
всероссийской олимпиады школьников  
по литературе  
класс "10б" № работы 1-10-07

3.2.

Эсе на тему "Эффект обманутого отчаяния  
в произведении".

В жизни каждого человека встречаются люди, которые могут обмануть кого-то, используя свои нитрости. Обманутые люди как будто находятся в спящем состоянии, они чувствуют, что на них действует эффект обманутого отчаяния. Именно такие люди встречаются в произведении Н. Черкасова "Герой нашего времени".

Главный герой живёт без ума в жизни, он живёт самими собой, можно сказать, что он самовлюбленная личность. Героин красивый парень, который влюблен в себя красивых девушек. Бэла - это одна из героинь художествения, которая влюбилась в него. Он дарит ей подарки, ухаживает за ней. Он добивается того, чтобы она "подступила его к себе", отвешивая ему взыскательство. Но бываю ли у него любовь? Были ли у него чувства к девушке? Я думаю, что нет. Человек, который испытывает настоящую любовь будет себя по-другому. Он заботится о своей второй половинке, позиционирует её, поддерживает трудную минуту, всегда погорает быть рядом с этим человеком. Любящий человек не будет обманывать другого ради своего блага. Героин не любил героя.

Также девушка приносит героя в свои чувства, Героин теряет интерес к ней. Она бываю для него развлечением. Героин играет с чувствами других людей. Девушка чувствует себя обманутой, она серьёзно переживает эту ситуацию, ведь для неё всё предсказанное было по-настоящему. Героин надеялся, что она будет с этим человеком, она верила ему. Бэла отыскала счастливого конца, но такого не произошло. Она бываю под эффектом обманутого отчаяния.

Также, герой обманывал не только девушек, но и свою жену - М. Максимову. Сначала они просто общаются, М. Максимов доверяет ей, они проводят время вместе. Героин не считает его другом, он находится с ним ради своей выгоды. Героин чувствует, что Героин стал постепенно относиться к нему. Последнее же поведение относится от его нравственности. Тотчас герой разрывается с этой женой. М. Максимов так же находится под эффектом обманутого отчаяния. Он отыскал, что и другое будет делать. Героин слова использует чувства другого человека ради своей выгоды.

Таким образом, люди часто могут ... быть ... под эффектом обманутого отчаяния. Они совершают ошибки, потому что подвергли таким людям, им следут принять это и тщетно жалеть. Люди используют их ради своего блага ведь думают только о своём благополучии. Такие люди не смогут построить крепкие отношения с людьми. Они как будто надевают маски на свои лица, представляя себя другими людьми, но как только снимают их, показывают свою истинное лицо подлецов, обманутиков.

Возможно ли камолку человеку увидеть эту особенную и неповторимую красоту природы и музыки? Эта красота запрятана до глубин души, это поется и любуется снова и снова. Важно however, чтобы читатель это почувствовал и научился от увиденного писателем лучше видеть. Именно в таком прекрасном состоянии находится герой произведения В.В. Вересаева "Западка".

Красота природы и музыки - это основные темы в этом произведении. Название необычное. Западка - это что-то неразгаданное, особая магия, на которую можно или нельзя научиться отъем. В данном произведении загадкой является автограф, в которой находится герой. Она одна необыкновенная, сам герой замечает это. Он говорит: "Я шел в эту темную даль, и меня все почесывала мышца... Всё больше и больше почесывала спиналое, но мне не знакомое чувство..."

Главный герой видит новеллование от своего лица, учитывает возможное ощущение, что герой рассказывает эту историю еще в реальном мире. Кажется, что герой по-другому делился своими ощущениями с читателем. Это говорит об авторской оценке героя?

Речь героя наполнена яркими красками, он испытывает различные эмоции, этические и другие средства выразительности. Постепенно в произведении нет диалогов, чистой речи других героев, также герой не представляется - все это еще больше делает произведение загадочным.

Герой испытывает красивые словосочетания, которые передают красоту природы. (Ощущение: "звезды тихими в глаубом небе", "опутывала мышца", "дорога белами вилась"). Герой поет показывая, что природа движется как живая. Именно это подчеркивает автор, когда главный герой сказал: "Мог разум заменяет, и мне кажется кажется, что у природы есть своя единственная мысль, мысль и независимая". Герой замечает, что у природы есть своя мысль, что за этими красками, пейзажами природа стеснена вечная и непонятная красота.

Сюжет произведения необычен. Герой уходит далеко за городом. Он замечает этой красотой природы. На пути ему встречается усадьба старухи Ерьзяги, в которой тишина старуха со своим сыном. Друзья играют скрипке, герой слушает эти прекрасные звуки, которые "мысли все также неуверенно и сдержано". Именно сочетание природы и грустной музыки помогают героя "задержать дыхание", тем самым помогают ему основные чувства воспринять вокруг, но окружающий мир. Красота музыки не уничтожила красоту природы, герой по-прежнему восхищается ею, эта красота подталкивает героя осознавать героя происходящее с ними состояния.

Если в начале произведения герой думал, что он вернется домой "и недовольной и пасивной", то после его умышленной он "в первый раз вернувшись чувствами и удовлетворенными". Это говорит о том, что красота способна менять чувства людей, она способна изменять необыкновенной, что человек способен задуматься о многом.

Человек наслаждается эстетическим удовольствием от виденного, от того, что учитывает прекрасное в природе. Всё это в дальнейшем помогает побывать на море человека, она помогает привыкнуть к погодному

Композиция произведения состоит из частей. Завязка действий - это встреча усадьбы на пути героя. Кульминация - это звуки настраиваемой скрипки. Максим напряжения - это игра дуэта на скрипке. Она очень сильно поразила героя. Он покорен новым что-то новое и неожиданное. Каждую новую строку сопровождают, чтобы не пропустить это звучание. Герой говорит так: "Я задерживаю внимание и в восприятии смысла". В конце произведения есть исполнительский эпилог - возвращение героя домой. На этом произведение заканчивается, но я думаю, что автор специально сделает так, чтобы читатель мог задуматься о прогимназии и подумать о своей музы.

Импульсом для создания произведения, которое завораживает с первых строк. Я думаю, что многие читатели его будят познанию произведения, они подумают о прекрасных вещах.

Л Павел Иванович Мельников.